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РОЗДІЛ 1. Місце Факультету економіки та управління  в системі столичної 

освіти, науково-освітньому просторі України та світу.  

Реалізація Цілей сталого розвитку та стратегії відкритості.  

 

На Факультеті економіки та управління освітньо-наукова діяльність у 2023 

році реалізувалася за спеціальностями: Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок, Економіка, Менеджмент, Публічне управління та 

адміністрування. 

Загальна кількість викладачів на Факультеті становить 44 особи, з них 31 

викладач працює за основним місцем роботи, що свідчить про те, що більшість 

викладачів фокусують свою основну діяльність на викладанні, дослідженні та 

науковій роботі саме  в межах Університету. 

Додатково, 13 викладачів на Факультеті працюють за сумісництвом, що 

дає їм можливість як практикувати свої знання та вміння, так і передавати 

здобувачам сучасні кейси професії. До того ж  кваліфікація цих співробітників 

дає можливість  брати участь у міжуніверситетських проєктах, створюючи 

позитивний імідж Факультету та Університету.    

Таблиця 1.1 Кількісний склад НПП Факультету  

Загальна кількість 

викладачів, ос. 

З них: працюють за 

основним місцем роботи, 

ос. 

З них, працюють за 

сумісництвом, ос. 

44 31 13 

Такий розподіл викладацького складу свідчить про активність та 

різноманітність навчальної діяльності на Факультеті економіки та управління та  

сприяє більш широкому спектру досліджень та взаємодії Факультету із 

зовнішнім середовищем,  забезпечуючи якісну та різносторонню підготовку 

студентів у галузі.   

  



Таблиця 1.2   Наукові ступені та вчені звання співробітників Факультету  

Науковий ступінь Вчене звання 

Доктор наук Кандидат наук Доцент Професор 

17 13 17 8 

1 – доктор 

педагогічних наук 

12 – докторів 

економічних наук 

4 – доктори наук з 

державного 

управління 

1 – кандидат 

педагогічних наук 

11 – кандидатів 

економічних наук 

1 – кандидат наук з 

державного 

управління 

    

 

Факультет представляє Університет Грінченка в проєкті 

«Підприємницький університет», запроваджений Стартап інкубатором YEP 

спільно з МОН, Мінцифри, Дія.Бізнес та Українським фондом стартапів. В 

рамках проєкту доцент кафедри фінансів, заступник декана з науково-

методичної та навчальної роботи О. Казак  пройшла відповідне  навчання і 

викладає вибірковий навчальний курс, метою якого є розвиток підприємницьких 

компетентностей студентів. Наразі,  доцент кафедри фінансів М. Сулима 

проходить навчання та стажування на базі YEP для подальшого впровадження 

філософії цього проєкту здобувачам освіти. 

Професорсько-викладацький склад Факультету має представництво в 

експертному середовищі Національного агентства забезпечення якості освіти 

(А.Рамський, В. Лойко, О. Казак, Н. Краус, Н. Ушенко). Студенти і аспіранти є 

експертами НАЗЯВО (В.Руденко, Є.Лойко, В. Кучеровська). На Факультеті 

здійснюється реалізація 2 міжнародних проєктів - модуль Жана Моне PeaECH 

«Миротворча освіта заради консолідованої та людиноцентричної Європи»; 

модуль Жана Моне e-DEBUT «Європейський досвід цифрового управління для 

України: інструменти та наслідки». 

В рамках завдань проєктів науково-педагогічними працівниками 

проводяться відкриті заняття для обміну досвіду за участю міжнародних 

партнерів, онлайн семінари, презентації результатів досліджень, у тому числі 

студентські. Факультет економіки та управління є важливою складовою 

навчально-наукового середовища Університету, де здійснюється підготовка 



майбутніх фахівців у галузі економіки, фінансів, менеджменту та державного 

управління.  

Всі випускові спеціальності Факультету, є актуальними для потреб 

м.Києва, щорічно Університет отримує на них місця регіонального замовлення 

від КМДА. Навчання здійснюється також і за кошти фізичних (юридичних) осіб. 

Загальний контингент здобувачів вищої освіти Факультету складає 381 особа 

(станом на 31.12.2023 року), з них навчаються на денній формі 255 на 

бакалавраті, 43 на магістратурі, 11 в аспірантурі та 72  – на заочній формі в 

магістратурі.  

 

Рис. 1.1 Контингент здобувачів Факультету за рівнями 

Як бачимо, кількість студентів 1 курсу у 2023 році була майже така ж, як 

і в 2022 році, що є досить позитивною тенденцією в умовах вимушеної еміграції 

більше 8 млн.осіб українців за кордон та вступу багатьох абітурієнтів у 

закордонні заклади освіти.  

 

  



Таблиця 1.3  Контингент бакалаврату в розрізі спеціальностей 

Освітня програма 1 курс Старші курси Разом  Разом  

2022 р. 2023 р. 2022 р. 2023 р. 2022 р. 2023 р. 

«Фінанси і кредит» 19 22 58 56 77 78 

«Економіка міста. 

Урбаністика» 

18 14 32 42 50 56 

«Менеджмент 

організацій» 

31 31 83 90 114 121 

Разом 68 67 173 188 241 255 

 

Таким чином, попри особливості Вступу-2023, було знову вичерпано весь 

ліцензійний обсяг - 30 осіб - студентів на 1 курс спеціальності  073 Менеджмент, 

майже вичерпано - на Фінанси, банківська справа та страхування. Ситуація із 

спеціальністю «Економіка» залишається стабільною, у 2023 році на неї вступило 

14 здобувачів. Є потреба в збільшенні роз’яснювальної роботи щодо 

особливостей цієї ОП серед потенційних абітурієнтів.  

На заочній формі навчання відбувається тільки на другому 

(магістерському) освітньому рівні. У 2023 році порівняно з 2022, загальний 

контингент магістрів збільшився, зокрема завдяки відкриттю нової ОПП 

«Міжнародна економіка», збільшенню кількості здобувачів на таких  освітніх 

програмах, як Управління закладом освіти, Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок.   

  



Таблиця 1.4 Контингент магістратури в розрізі спеціальностей 

 

№ Спеціальність (освітня програма) 2022 рік 

вступу 

2023 рік 

вступу 

1 Менеджмент («Менеджмент організацій та 

адміністрування»), денна форма навчання 

12 10 

2 Менеджмент («Менеджмент організацій та 

адміністрування»), заочна форма навчання 

6 4 

3 Менеджмент («Управління закладом освіти 

(за рівнями)») 

27 41 

4 Менеджмент («Управління електронним 

навчанням у міжкультурному просторі») 

6 4 

5 Публічне управління та адміністрування 

(«Державне управління») 

20 14 

6 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок («Фінанси і кредит») 

9 16 

7 Економіка («Міжнародна економіка»), денна 

форма навчання 

- 17 

8 Економіка («Міжнародна економіка»), заочна 

форма навчання 

-  3 

 Загалом по ФЕУ 80 109 

 

Аналіз зменшення кількості вступників на деякі спеціальності 

магістратури дозволив виокремити наступні причини:  фінансові обмеження - 

однією з найбільш поширених причин є висока вартість  навчання на 

магістратурі. Також, деякі випускники вважають, що вони вже мають достатні 

навички і досвід для початку роботи в своїй обраній галузі, і магістратура не 

зробить їх більш затребуваними на ринку праці.  

У 2023 році активно проводилася профорієнтаційна робота для всіх 

спеціальностей Факультету. Після початку повномасштабного вторгнення  

безпекова ситуація значно обмежила цей напрям роботи. Проте уже із жовтня 

2022 року Факультет розпочав масштабні комунікації із потенційними 

абітурієнтами. Профагітаційна робота проводилася у трьох форматах:  

● очні зустрічі в корпусі Університету,  



● виїзні зустрічі в школи  

● онлайн-комунікація.  

Були здійснені поїздки в школи міста Києва, зокрема в Скандинавську 

гімназію, Ліцей №29 Оболонського Району М.Києва Імені Петра 

Калнишевського, Школу І-ІІІ Ступенів №248 Деснянського Району Міста Києва, 

Школа І-ІІІ Ступенів № 308 Деснянського Району Міста Києва. Також колектив 

та здобувачі проводили роботу із потенційними абітурієнтами із Фахового 

коледжу «Універсум». До того ж до профагітаційної діяльності були долучені 

студенти Факультету, які відвідували ЗЗСО, зокрема Тетерівський ліцей 

(Житомирська область) та Миронівський академічний ліцей (Київська область).  

На Факультеті активно проводилися Дні відкритих дверей. Так, у червні 

2023 року відбувся грандіозний візит понад 100 старшокласників із 12 шкіл 

Печерського району міста Києва. У жовтні 2023 року на знайомство із 

Факультетом неодноразово приїздили студенти Київського фахового коледжу 

прикладних наук, Фахового коледжу «Універсум» та школярі інших закладів, 

яким була проведена екскурсія навчальним та представлені освітні програми 

Факультету.  До того ж продовжувалася діяльність з розповсюдження інформації 

про освітні програми в соціальних мережах, розсилки листів та налагодження 

співпраці із ЗЗСО, районних управлінь освіти, в організації та установи м.Києва 

та області.  

 

 

 

 

 

  



РОЗДІЛ 2. Корпоративна культура на Факультеті, розвиток персоналу 

та робота зі співробітниками в умовах воєнного стану. 

 

Головною особливістю організації роботи Факультету в 2023 році було 

дотримання безпекової ситуації здобувачів та НПП. У березні 2023 року на очне 

навчання вийшли здобувачі 1 курсу, а вже у вересні – всі здобувачі денної форми 

навчання, які не оформили індивідуальний графік навчання.  

У вересні 2023 року до штату співробітників приєдналися нові кадри, у 

складі 10 осіб, які отримали консультативну допомогу на кафедрах шляхом 

наставництва та пройшли адаптаційні тренінги в Університеті.  

НПП Факультету постійно підвищують свої цифрові навички. У 2023 р. 

відповідно до системи розвитку цифрової компетентності, що розроблена 

відповідно до Корпоративного стандарту цифрової компетентності викладача 

Університету Грінченка із можливістю підтвердити рівень цифрової 

компетентності (аналітик-дослідник, інтегратор, експерт, лідер, новатор) 10 

НПП Факультету взяли участь у розвитку цифрової компетентності та вийшли 

на відповідний її рівень. 

Таблиця 2.1 Кількість НПП, які пройшли  

підвищення компетентностей за рівнями   

Аналітик-

дослідник 

Інтегратор Експерт Лідер Новатор 

7 3 - - - 

Вищезазначені кількісні показники свідчать про необхідність активізації 

розвитку цифрової компетентності НПП Факультету у 2024 році. 

 

 

 

  



РОЗДІЛ 3. Особливості соціально-гуманітарної роботи, взаємодія зі 

студентським самоврядуванням, мистецтво та студентський спорт в 

умовах воєнного стану.   

 

Соціально-гуманітарна робота Факультету економіки та управління 

протягом 2023 року була спрямована на реалізацію цілей, визначених у 

«Стратегії (програмі) розвитку Київського університету імені Бориса Грінченка 

на 2023-2027 рр.», із урахуванням умов повномасштабного вторгнення, 

виховання патріотизму та активної громадської позиції здобувачів освіти.   

Зокрема, всю роботу соціально-гуманітарного вектора можна розбити на 

наступні типи заходів, які сприяють: розвитку україномовного середовища та 

мовної культури на Факультеті, національно-патріотичному спрямуванню,  

іміджу та бренду Університету, формуванню традиціям доброчинності та 

волонтерства учасників освітнього процесу, розвитку корпоративної культури.  

Розвитку україномовного середовища та мовної культури на Факультеті 

сприяли заходи:  

Участь у Міжнародному дні дарування книги: Факультет економіки та 

управління активно приєднався до акції з нагоди Міжнародного дня дарування 

книги, поповнивши бібліотеку Університету, розташовану в корпусі на Левка 

Лук'яненка 13-Б, сучасними та трендовими економічними бестселерами. Це 

стало важливим кроком для покращення літературного ресурсу та розширення 

можливостей для студентів та факультетського складу отримати актуальні 

знання з економіки та управління. 

Шевченківський березень: Факультет взяв участь у проведенні 

Шевченківського березня, що мало на меті розбудову україномовного 

середовища. Студенти активно долучилися до цієї ініціативи, беручи участь у 

флешмобі та викладаючи декламації віршів Тараса Шевченка на сторінки 

соціальних мереж, сприяючи таким чином не лише підтримці української мови, 

але й вихованню національної свідомості, культурної самосвідомості та 

патріотизму серед студентської громадськості. 



Флешмоб до Дня вишиванки "Пишаємося, що ми українці" став ще однією 

важливою ініціативою, у якій взяв участь Факультет.  Студенти та співробітники 

Факультету публікували свої фото в українських вишиванках. Ця акція сприяла 

утвердженню національних традицій, вихованню патріотизму та посиленню 

почуття єдності серед членів університетської спільноти. 

Усі ці ініціативи спрямовані на створення позитивного, національно 

свідомого середовища на Факультеті економіки та управління, що сприяло 

розвитку культури, української мови та патріотизму серед студентів і 

співробітників. 

Заходи національно-патріотичного спрямування охоплювали:  

Просвітницько-патріотичний онлайн-захід «Наша сила – в єдності», який 

був проведений 22 січня в День Соборності України на Факультеті економіки та 

управління, на якому викладачі разом зі студентами, розбиралися в історії 

походження цього дня, до того ж припустили, що День Незалежності України  

бере початок ще задовго до 24 серпня 1991 року. Мета заходу - активізація 

мисленнєвих процесів студентів-грінченківців та створення ефекту 

«причетності» до подій столітньої давнини – була вдало досягнута.  На сайті, на  

сторінці факультету в ФБ та Інстаграм  були виставленні дописи з інформацією 

про історичну подію. 

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту на сторінці ФБ Факультету 

та соціальних мережах були зроблені інформаційні пости. До Дня пам’яті Героїв 

Крут були зроблені публікації інформаційних матеріалів на сайті та на 

майданчиках соціальних мереж.  Заходи з вшанування Героїв Небесної Сотні - 

на Факультеті економіки та управління були проведені кураторські години. Ці 

заходи були спрямовані на відзначення та пам'ять про тих, хто взяв участь у 

подіях Революції Гідності та пожертвував свої життя за ідеали свободи, 

справедливості та демократії. Під час кураторських годин студенти та викладачі 

мали можливість обговорити історію подій, а також висловити своє вдячне 

відношення до тих, хто віддали своє життя за ідеали, які є важливими для 

сучасного українського суспільства. 



"Біжу за героя" – захід, присвячений Дню пам'яті загиблих захисників 

України, який об'єднав родину Факультету у вшануванні тих, хто віддав своє 

життя за незалежність і безпеку країни. Так, співробітники та здобувачі взяли 

участь у забігу, таким чином вшанувавши пам'ять героїв, а також це була 

можливість спільно взяти участь у спортивних змаганнях та виявити підтримку 

військовим і їх сім'ям. 

Оновлення Дошки вдячності: спільними зусиллями студентів Факультету 

економіки та управління та Факультету інформаційних технологій та математики 

до Дня захисників та захисниць було зроблено невелике, але досить важливе 

оновлення на 5 поверсі в нашому навчальному корпусі - Дошка вдячності, на якій 

наша спільнота висловлює свою шану та подяку всім нашим захисницям та 

захисникам. Облаштуванням цього місця ми хотіли показати нашу вдячність 

всім, хто захищає нашу країну від ворога: нашим студентам, їхнім батькам, 

братам, родичам… Важливість підтримки та пам'яті про наших героїв - є одним 

із векторів соціально-гуманітарної роботи на дружніх факультетах, тому ми 

працюємо та підтримуємо будь-які ініціативи наших здобувачів та колег, адже 

саме завдяки таким людям, фото яких розміщені на Дошці - ми маємо змогу 

навчатися, працювати та зростати на українській землі  

Заходи, проведення яких покращували та несли в собі підвищення 

іміджу та бренду Університету 2023 році були:  “Від Різдва до Водохреща”: 

участь у загальноуніверситетському фольклорно-етнографічному фестивалі. 

Аматорські колективи ФЕУ відправили свої роботи на розгляд журі. Розміщено 

в соціальних мережах. Учасники отримали дипломи. «Моя історія кохання» - 

участь у загальноуніверситетському конкурсі. Учасниця – студентка 1 курсу 

спеціальності «Менеджмент» Анастасія Чебанова  - виборола почесне 2 місце . 

“Калейдоскоп культур” - участь команди Факультету економіки та управління у 

загальноуніверситетському фестивалі-конкурсі. 

«Словник Грінченка і сучасність»  - участь команди Факультету економіки 

та управління  у загальноуніверситетському мовно-літературному конкурсі. 



«Народ-герой героїв появляє» - студентки 2 курсу спеціальності 

Менеджмент взяли участь у фестивалі, заспівавши сучасну патріотичну пісню. 

Інформація про учасників розміщена на сторінках Факультету в соціальних 

мережах. 

 Участь в загальноуніверситетських заходах з вшанування пам’яті 

В.О.Огнев’юка: студенти та НПП Факультету взяли участь в Огнев’юківських 

читаннях: кафедри поділили на секції, на яких представлялися результати 

досліджень науковців,  обговорювалися гострі питання економіки, фінансів та 

менеджменту . 

Участь у Грінченківській весні - заходах, присвячених вшануванню пам'яті 

Бориса Грінченка: відео-декламація творів митця, покладання квітів до 

пам'ятника Б.Грінченку, відвідування місця родинного поховання Грінченків, 

відвідування екскурсії в музей Грінченка . 

Проведення урочистостей на честь вручення дипломів випускникам 

Факультету: розробка сценарію, облаштування святкової зали, комунікація з 

випускниками. 

Встановлення боксу для збору пластикових кришок: спільними зусиллями 

Факультету інформаційних технологій та математики та Факультету економіки 

та управління - була запроваджена особлива ініціатива до Дня захисників та 

захисниць. На 5 поверсі нашого корпусу був встановлений спеціальний бокс для 

збору пластикових кришок. Ця ініціатива спрямована на посильну для кожного, 

але водночас важливу справу - допомога у виготовленні протезів для 

військовослужбовців, які втратили кінцівки, захищаючи нас від ворога. 

Акція від Національного банку України "Смілива гривня": до 30 листопада 

2023 року – по всій Україні тривав збір монет номіналами 10, 50 копійок та 1, 2, 

5 і 10 гривень. Сума зібраних коштів була  перерахована на потреби Збройних 

Сил України. Значна  кількість розмінних монет, зокрема монет номіналом 10 

коп. та 50 коп. (28,3% та 9,2% від загальної кількості монет в обігу відповідно) 

часто не використовується громадянами для готівкових розрахунків та лежить у 



скарбничках чи кишенях. Водночас ці кошти можуть допомогти українським 

захисникам боронити країну від російського загарбника. 

Участь у грудневій Грінченківській декаді: Факультет економіки та 

управління вшанував День народження Бориса Грінченка серією заходів. 

Викладачі представили свої творчі роботи на Благодійному аукціоні. Студенти 

Факультету активно брали участь у продажу виробів у холі Університету. 

Співробітники придбали чудові картини та чашки з електронного каталогу. До 

того ж на Факультеті продовжується збір бляшанок для виготовлення окопних 

свічок. Вся грінченківська родина доєдналася до збору, ініційованого 

співробітником Шинкаренком В., за що їм окрема вдячність! Факультет 

приєднався до Фестивалю соціальних проєктів, презентуючи проєкт 

«Освіченість - основа благополуччя», представлений В. Руденко. Разом із 

Факультетом східних мов відбувся захід "Борис Грінченко - духовний лідер 

сьогодення", де студенти висловили свої думки про вплив Грінченка на молодь 

та його цінність для всесвітньої спільноти. 8 грудня, студенти та співробітники 

вшанували пам'ять Б. Грінченка, поклавши квіти до його пам'ятника на 

вул.Бульварно-Кудрявській 18/2, та відвідавши Байкове кладовище, де похована 

родина Грінченків. Частина ж  колективу відправилася на  екскурсію в Музей 

Грінченка. Студенти взяли участь у квесті «Університет: вчора, сьогодні, 

завтра». Закінчився день нагородженням Володимиром Бондаренком 

заступником міського голови - секретарем Київради студентів та випускників 

медалями “Честь. Слава. Держава”,  на урочистих зборах в Актовій залі. 

На Факультеті плекаються традиції доброчинності та волонтерства 

учасників освітнього процесу та проводяться корпоративні заходи, зокрема 

відбулися:  

Підтримка та організація зборів для купівлі амуніції для захисників 

України. 

 Заходи до Дня Києва: до Дня Києва було проведений воркшоп «Подаруй 

Києву чистоту»: цей захід був ініціативою нашого Факультету з метою активної 

участі у збереженні природи та прекрасного обличчя нашого чарівного міста.  



Студенти різних спеціальностей та адміністрація Факультету об'єднались, щоб 

разом здати на перероблення сміття, яке збирали декілька місяців на станцію 

перероблення «Україна без сміття».   За декілька годин роботи студенти не лише 

дізналися про те, як непотрібні речі можуть мати ще одне життя, а й 

безпосередньо шукали необхідні контейнери, консультувалися в волонтерів. 

Допомога постраждалим херсонцям: студенти та викладачі Факультету 

долучилися до загальноуніверситетського збору необхідних речей для допомоги 

мешканцям Херсона і Херсонщини, які постраждали внаслідок затоплення 

територій. 

Збір бляшанок для виготовлення окопних свічок: на Факультеті була 

успішно організована ініціатива зі збору бляшанок для виготовлення окопних 

свічок, що відзначається як важливий етап у розвитку соціально відповідальних 

проектів нашого Факультету. Збір бляшанок здійснювався за ініціативою 

співробітників,  студентського активу та підтримкою викладацького складу. 

Проект розпочався із систематичного збору матеріалів, було залучено 

інформаційний ресурс, багато структурних підрозділів долучилися до збору. 

У рамках соціально-гуманітарної роботи ведеться постійна  взаємодія та 

підтримка студентів, зокрема  поселення студентів у гуртожитки на 2023-2024 

навчальний рік. Так, у 2023 році у гуртожитки було заселено 47 студентів.  

 

Таблиця 3.1 Кількість студентів, які проживають у гуртожитках  

 Гуртожитки Університету  Гуртожитки партнерів  

Кількість заселених, ос.  8 39  

Загальна кількість, ос.  47  

   

Проводилася робота із студентами соціальних категорій, кількість яких 

складала 59 осіб, яка стосувалася ведення бази документів, співпраці із 

загальноуніверситетськими підрозділами, підрозділами нарахування соціальних 

виплат студентам, які навчаються на місцях регіонального замовлення. 

 



 

Таблиця 3.2 Студенти соціальних категорій Факультету  

№ Соціальна категорія  Кількість, ос. 

1 Особи з інвалідністю  2 

2 Діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи  

1 

3 Діти батьків-шахтарів  1 

4 Діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування  8 

5 Діти учасників бойових дій  20 

6 Діти загиблих учасників бойових дій  1 

7 Внутрішньопереміщені особи 26 

 Всього  59 

 

Відбувається соціально-педагогічний супровід студентів, що мешкають у 

гуртожитках, представниками деканату та куратори відвідують студентів, які 

живуть у гуртожитках, згідно із встановленим графіком, супровід студентів 1 

курсів на виїзні пари за межами корпусу, зокрема восени 2023 року -  до 

Дніпровського районного суду.  

У жовтні 2023 року був проведений День факультету економіки та 

управління: 12 жовтня у Всесвітній день економіста та День економіста в Україні 

було урочисто відзначено День факультету економіки та управління. У цей день, 

старшокласники, які завітали до нас з двох шкіл міста Києва, а саме Школи І-ІІІ 

ступенів № 308 Деснянського району та Школи І-ІІІ ступенів 245 Оболонського 

району м.Києва мали можливість дізнатися більше про можливості та переваги 

навчання на Факультеті економіки та управління під час Дня відкритих дверей. 

Крім школярів, до святкування долучилися студенти-фінансисти та студенти-

менеджери Фахового коледжу Універсум, взявши участь у тематичних квестах 

та примірявши на себе роль студентів Університету. 

   



РОЗДІЛ 4. Забезпечення якості освіти в умовах воєнного стану 

4.1. Вступна кампанія 

Вступна кампанія 2023 р. відбувалась в умовах воєнного стану, 

спричиненого повномасштабним вторгненням російської федерації на 

територію України 24 лютого 2022 р. Вступ на освітні програми усіх 

спеціальностей ФЕУ першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

здійснювався за результатами національного мультипредметного тесту (НМТ) 

2023 або 2022 років, на освітні програми другого (магістерського) рівня вищої 

освіти – за результатами єдиного вступного іспиту (ЄВІ) 2023 року та єдиного 

фахового вступного випробування (ЄФВВ) 2023 року. Вступ для здобуття 

ступеня доктора філософії здійснюється за результатами вступних 

випробувань (конкурсного бала) до Аспірантури Університету: вступного 

іспиту з іноземної мови, вступного іспиту зі спеціальності, презентації 

дослідницьких пропозицій чи досягнень. 

Узагальнені показники вступу 2023 р. та динаміка у порівнянні з 

показниками набору 2022 р. на освітні програми ФЕУ представлені у таблиці: 

 

Таблиця 4.1 Показники вступу 2022-2023 років 

Освітній рівень Курс 

Результати вступної 

кампанії Відхилення 

2022 2023 

Перший (бакалаврський) 74 76 2 

ОПП 051.00.01 "Економіка міста. 

Урбаністика" 

1 16 14 -2 

2 0 1 1 

ОПП 072.00.01 "Фінанси і кредит" 
1 18 23 5 

2, 3 (2022) 2 3 1 

ОПП 073.00.01 "Менеджмент організацій" 
1 32 32 0 

3 6 3 -3 

Другий (магістерський) 88 113 25 

ОПП "Міжнародна економіка" 1  20 20 

ОПП 072.00.01 "Фінанси і кредит" 1 9 16 7 

ОПП 073.00.02 "Менеджмент організацій та 

адміністрування" 
1 19 16 -3 



Освітній рівень Курс 

Результати вступної 

кампанії Відхилення 

2022 2023 

ОПП 073.00.03 "Управління закладом 

освіти (за рівнями)" 
1 29 43 14 

ОПП 073.00.04 "Управління електронним 

навчанням у міжкультурному просторі" 
1 8 4 -4 

ОПП 281.00.01 "Державне управління" 1 23 14 -9 

Третій (освітньо-науковий) 4 7 3 

Економіка 1 4 7 3 

ВСЬОГО 166 196 30 

  

Несуттєва позитивна динаміка показників набору на бакалаврські 

програми ФЕУ обумовлена виїздом великої кількості потенційних абітурієнтів 

за кордон у зв’язку з агресією російської федерації проти України та 

повномасштабною війною. Разом з тим, суттєве збільшення показників набору 

на магістерські програми та аспірантуру пов’язано з кількома факторами, серед 

яких зростаюча конкуренція за робочі місця в умовах воєнного стану, 

прагнення до кар'єрного росту та, як наслідок, спосіб досягнення фінансової 

стабільності та більш повноцінного життя в умовах воєнного стану. Варто 

відзначити безумовно й інтенсивну діяльність Факультету у напрямку 

профорієнтаційної роботи, яка проводилася впродовж всього 2023 року 

кафедрами та адміністрацією. 

  

4.2. Реалізація студентоцентричного принципу в освітньому процесі 

В аспекті дотримання студентоцентризму як головного принципу 

функціонування Системи якості усіх складових освітнього процесу в 

Університеті на Факультеті у 2023 році відбулося: 

⬩ 5 засідань Стипендіальної комісії Факультету (10 членів комісії, з них 5 

студентів), на яких розглядались питання про затвердження кандидатур для 

отримання стипендій на 1 та 2 семестри 2023-2024 н.р., про висування 

кандидатур на Іменну стипендію Бориса Грінченка, про затвердження 

рейтингу успішності студентів, про призначення соціальних стипендій 

студентам Факультету; 



⬩ постійна актуалізація функціонування чатів та каналів засобів корпоративної 

комунікації (корпоративна пошта), соціальних мереж (Facebook, Instagram), 

месенджерів Viber, Telegram «Старостат ФЕУ», «Абітурієнти», «FEU 

community», чати академічних груп та кураторів, що забезпечує відкритість 

усіх процесів, пов’язаних із наданням освітніх послуг, постійний моніторинг 

місцеперебування, фізичного та емоційно-психологічного стану здобувачів 

завдяки оперативній комунікації усіх учасників освітнього процесу; 

⬩ оновлення переліку вибіркових дисциплін з метою реалізації можливості 

формування здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії та забезпечення 

варіативності і гнучкості у реалізації освітніх програм. Оновлення 

відбувається щорічно шляхом розгляду і затвердження робочою групою 

Факультету, 50% складу якої є здобувачі. Кількість дисциплін для вибору у 

Каталозі вибіркових дисциплін у 2023 році для обрання здобувачам (окрім 

вибіркових блоків дисциплін) наведено у табл. 4.2. 

Таблиця 4.2 Кількість вибіркових дисциплін, 

запропонованих до вибору у 2023 р. 

Вибіркові дисципліни 

Кафедра 

міжнародної 

економіки 

Кафедра 

фінансів 

Кафедра 

управління 

перший (бакалаврський) рівень 

власні ОПП 9 4 2 

в тому числі для інших ОП 6 2 0 

другий (магістерський) рівень 

власні ОПП 4 6 6 

в тому числі для інших ОП 3 1 1 

третій (науково-освітній) рівень 

власні ОПП 8 0 0 

в тому числі для інших ОП 0 0 0 

 

4.3. Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану. Якість та 

успішність навчання 

 

У І півріччі 2023 року (2 семестр 2022-2023 н.р.) освітній процес на 

Факультеті відбувався відповідно до затверджених графіків освітнього процесу 

в змішаному форматі (1-2 курси - переважно очно, старші курси - дистанційно).  



Графік освітнього процесу було сформовано з урахуванням ущільнення 

та відповідно до статті 6 Закону України «Про організацію трудових відносин 

в умовах воєнного стану» збільшенню тривалості робочого часу впродовж 

тижня до 60 годин. При проведенні очних пар в корпусі було дотримано всіх 

безпекових вимог під час повітряних тривог. В очному форматі 

відпрацьовувались семінарські та практичні заняття в Центрах 

компетентностей та аудиторіях з мультимедійним обладнанням для 

проведення занять у синхронному режимі з метою забезпечення якості надання 

освітніх послуг для здобувачів, які не мали змогу відвідувати очні заняття. При 

цьому деканатом ФЕУ було забезпечено консультаційний та технічний 

супровід синхронної роботи викладачів.  

У ІІ півріччі 2023 року, відповідно до наказу “Про організацію 

освітнього процесу в 2023/2024 навчальному році від 01.09.2023 р. № 484, 

освітній процес відбувався в очному форматі для забезпечення якості освіти в 

умовах воєнного стану. Для здобувачів другого (магістерського) рівня за 

обґрунтованого подання гарантів та завідувачів кафедр освітній процес 

проводився переважно в дистанційному (синхронному) форматі задля 

оптимізації якості освітнього процесу, оскільки більшість здобувачів-

магістрантів працевлаштовані за місцем проживання. Порівняльні показники 

якості та успішності навчання за освітніми програмами у 2022 та 2023 роках 

наведені у таблиці 4.3. 

 

Таблиця 4.3 Порівняльні показники якості та успішності навчання за 

освітніми програмами у 2022 та 2023 роках 

Освітній рівень Курс 
І півріччя 2023 ІІ півріччя 2023 

абс. усп-сть якість усп-сті абс. усп-сть якість усп-сті 

Перший (бакалаврський) 

ОПП 051.00.01 "Економіка міста. 
Урбаністика" 

1 100% 31% 100% 71% 

2 100% 75% 89% 44% 

3 100% 38% 100% 33% 

4 100% 25% 100% 25% 



Освітній рівень Курс 
І півріччя 2023 ІІ півріччя 2023 

абс. усп-сть якість усп-сті абс. усп-сть якість усп-сті 

ОПП 072.00.01 "Фінанси і кредит" 

1 100% 59% 91% 13% 

2 100% 56% 79% 32% 

3 100% 55% 94% 47% 

4 100% 38% 95% 80% 

ОПП 073.00.01 "Менеджмент 
організацій" 

1 97% 24% 94% 19% 

2 100% 38% 91% 47% 

3 100% 53% 79% 31% 

4 100% 32% 100% 87% 

Другий (магістерський) 

ОПП "Міжнародна економіка" 1 (денна)   100% 47% 

ОПП "Міжнародна економіка" 1 (заочна)   100% 67% 

ОПП 072.00.01 "Фінанси і кредит" 
1 100% 28% 100% 25% 

2   100% 100% 

ОПП 073.00.02 "Менеджмент 
організацій та адміністрування" 

1 72% 34% 67% 42% 

2 91% 46% 100% 50% 

ОПП 073.00.03 "Управління 
закладом освіти (за рівнями)" 

1   100% 27% 

2   100% 100% 

ОПП 073.00.04 "Управління 
електронним навчанням у 
міжкультурному просторі" 

1 100% 76% 100% 88% 

2   100% 50% 

ОПП 281.00.01 "Державне 
управління" 

1 86% 43% 75% 50% 

2 89% 33% 100% 50% 

 

Випускова атестація здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти у 2023 році (червень та грудень) 

проводились відповідно затверджених графіків, визначених завдань та 

відповідно до чинних нормативів з урахуванням особливостей воєнного часу. 

Узагальнені результати випускової атестації за 2022 та 2023 роки представлені 

в таблицях 4.4 та 4.5. 

  



Таблиця 4.4 Узагальнені результати випускової атестації першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за 2022 та 2023 роки 

Випуск бакалаври 

Освітня 

програма 

Всього 

випускників 

З них 

вийшли 

(допущено) 

на 

атестацію 

Пройшли атестацію 

Не пройшли 

атестацію 

абс. 

усп-

сть 

якіс

ть 

усп-

сті 

абс. 

усп-

сть 

якіс

ть 

усп-

сті 
з відзнакою 

без відзнаки і 

без 

"задовільно" 

(D, E) 

мають 

"задовільно" 

(D, E) 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 

ОПП 051.00.01 

"Економіка міста. 

Урбаністика" 

13 8 13 8 1 0 8 6 4 2 0 0 100% 69% 100% 75% 

ОПП 072.00.01 

"Фінанси і кредит" 
21 21 21 21 4 3 15 17 2 1 0 0 100% 90% 100% 95% 

ОПП 073.00.01 

"Менеджмент 

організацій" 

21 23 21 23 1 0 18 23 2 0 0 0 100% 90% 100% 100% 

 

Таблиця 4.5 Узагальнені результати випускової атестації другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за 2022 та 2023 роки 

Випуск магістри 

Освітня програма 

Всього 

випускників 

З них 

вийшли 

(допущено) 

на 

атестацію 

Пройшли атестацію 

Не 

пройшли 

атестацію 

абс. 

усп-

сть 

якіс

ть 

усп-

сті 

абс. 

усп-

сть 

якіс

ть 

усп-

сті з відзнакою 

без відзнаки 

і без 

"задовільно

" (D, E) 

мають 

"задовільно

" (D, E) 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 

ОПП 072.00.01 "Фінанси і 
кредит" 

9 8 9 8 2 6 6 2 1 0 0 0 100% 89% 100% 100% 

ОПП 073.00.02 

"Менеджмент організацій 
та адміністрування" 

17 16 17 16 3 3 14 12 0 1 0 0 100% 100% 100% 94% 

ОПП 073.00.03 

"Управління закладом 
освіти (за рівнями)" 

31 30 31 30 8 4 21 26 2 0 0 0 100% 94% 100% 100% 

ОПП 073.00.04 

"Управління електронним 
навчанням у 

міжкультурному 

просторі" 

6 9 6 9 3 1 3 8 0 0 0 1 100% 100% 100% 100% 

ОПП 281.00.01 
"Державне управління" 

25 22 25 22 11 8 13 12 1 2 0 0 100% 96% 100% 91% 

 

Наведені показники в цілому свідчить про неоднозначність ситуації та 

потребу індивідуалізованого гнучкого аналітичного підходу до розгляду 

результатів за кожною освітньою програмою. Враховуючи, що усі учасники 



освітнього процесу у 2023 році перебували в умовах систематичних 

повітряних тривог, обстрілів та відключень світла на початку року, варто 

визначити задовільний рівень отриманих результатів попри наявну негативну 

динаміку змін показників якості успішності. Усі показники по освітнім 

програмам проаналізовано кафедрами, розглянуто на Вченій раді та прийняті 

відповідні рішення щодо їх оптимізації шляхом мотивації здобувачів до 

навчання, системного формування у них навчальних звичок, активній участі в 

очному форматі навчання та відкритості до нового досвіду, оскільки дане 

покоління здобувачів мають досвід тривалого 4-х річного дистанційного 

навчання, що негативно позначається на якості отриманих знань. 

Випускники Факультету під час атестації продемонстрували 

орієнтованість на високі результати, наполегливість у їх досягненні та 

адаптованість до умов сьогодення. У грудні 2023 року на виконання наказу 

Міністерства освіти і науки України від 01.03.2023 №226 «Про затвердження 

графіку проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти у 2023 році» 16 листопада 2023 року було 

проведено єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) за спеціальністю 

281 Публічне управління та адміністрування для здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти всіх форм здобуття освіти, освітня 

програма яких завершується у 2023-2024 навчальному році. З 22 випускників 

ОПП 281.00.01 "Державне управління" троє здобувачів мають категорію 

“здобувачі заочної форми здобуття освіти, які є військовослужбовцями”, тож 

відповідно до пункту другого постанови Кабінету Міністрів України від 26 

травня 2023 р. №529 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 19 травня 2021 р. №497» атестація цих здобувачів здійснювалася 

без проведення ЄДКІ у формі, визначеній закладом освіти. За результатами 

складання ЄДКІ з 19 чол. не з'явився 1 з поважної причини, підтвердженої 

документально, та 1 чол. отримав незадовільний результат. Під час повторного 

складання ЄДКІ обидва випускники отримали позитивні результати, 



засвідчивши тим самим належний рівень підготовки здобувачів за даною 

освітньою програмою. 

У 2023 році тривала робота з підвищення якості освітнього процесу 

шляхом забезпечення його супроводу в електронному навчальному 

середовищі Університету. Максимальна увага приділена підвищенню рівня 

наповненості та якості електронних навчальних курсів (ЕНК) з дисциплін усіх 

освітніх програм. Процедуру сертифікації/пролонгації у 2023 році пройшли 68 

ЕНК (з них 32 ЕНК для першого (бакалаврського) рівня та 36 ЕНК для другого 

(магістерського) рівня), що на 12 ЕНК менше, ніж у 2022 р. Проте варто 

зазначити, що загальна кількість забезпеченості навчальних дисциплін 

електронними курсами у 2023 році у порівнянні з 2022 роком збільшилася: 

 

Таблиця 4.6 Забезпеченість навчальних дисциплін електронними 

курсами у 2022 та 2023 роках 

 

2022 2023 

перший 

(бакалаврський

) 

другий 

(магістерський) 

третій 

(освітньо- 

науковий) 

перший 

(бакалаврський

) 

другий 

(магістерський) 

третій 

(освітньо- 

науковий) 

Загальна кількість 

ЕНК 
119 117 11 132 131 13 

Загальна кількість 

розроблених ЕНК 
105 98 10 121 127 13 

Забезпеченість 

дисциплін ЕНК 
88% 84% 91% 92% 97% 100% 

 

Таблиця 4.7 Рівень наповненості ЕНК ФЕУ в електронному 

середовищі Університету 

 
рівень наповненості ЕНК 

0-40% 50-100% 

в цілому по ФЕУ, зокрема: 12% 88% 

за першим (бакалаврським) рівенем ВО 11% 89% 

за другим (магістерським) рівнем ВО 14% 86% 

за третім (освітньо-науковим) рівнем ВО 10% 90% 

   

При цьому в освітньому процесі впродовж 2023 року активно 

використовувалися 71% ЕНК для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 



(з них - 24% сертифіковані) та 64% ЕНК для другого (магістерського) рівня 

вищої освіти (з них - 27% сертифікованих). 

Відповідно до введених у дію оновлених навчальних планів 2023 року 

на  освітньо-професійних програмах 051.00.01 "Економіка міста. Урбаністика" 

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 072.00.01 

"Фінанси і кредит", 073.00.02 "Менеджмент організацій та адміністрування" та 

281.00.01 "Державне управління" для здобувачів освіти другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, а також впровадження підготовки на 

Факультеті здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за ОПП 

"Міжнародна економіка" і відповідним збільшенням загальної кількості 

навчальних дисциплін, процес розробки та сертифікації ЕНК триває. 

 

4.4. Оновлення освітніх програм 

 

Протягом 2023 року на Факультеті продовжувалась робота із 

забезпечення внутрішньої та зовнішньої системи якості освіти. Зокрема, в 

результаті активної діяльності кафедр із залученням широкого кола 

стейкхолдерів (Рада роботодавців ФЕУ, Рада Випускників ФЕУ, представники 

вітчизняної та іноземної академічних спільнот та практики) оновлено чотири 

освітні програми, з них 1 першого (бакалаврського) рівня та 3 другого 

(магістерського) рівня.  

Таблиця 4.8 Освітні програми, оновлені в 2023 році 

перший (бакалаврський) рівень другий (магістерський) рівень 

- 051.00.01 "Економіка міста. 

Урбаністика" (рішення Вченої ради 

Університету від 22.06.2023, протокол 

№6) 

- 072.00.01 "Фінанси і кредит"  (рішення 

Вченої ради Університету від 

31.08.2023, протокол №7) 

- 073.00.02 "Менеджмент організацій та 

адміністрування" (рішення Вченої ради 

Університету від 31.08.2023, протокол 

№7) 

- 281.00.01 "Державне управління"  

(рішення Вченої ради Університету від 

22.06.2023, протокол №6) 

 



Результати проведеного на Факультеті ретельного аналізу тенденцій розвитку 

спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також 

досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм спонукали до 

відкриття на Факультеті двох нових освітніх програм: 

- 075.00.01 “Маркетинг та цифрові комунікації” для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено Вченою радою 

Університету від 27.12.2023, протокол №11) 

- “Міжнародна економіка” для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(затверджено Вченою радою Університету від 21.12.2022, протокол №11, 

введено в дію з 01.09.2023 наказом від 22.12.2022 №739) 

У 2023 р. здійснено набір здобувачів на ОПП “Міжнародна економіка” на 

денну та заочну форму навчання у кількості 17 та 3 студентів відповідно. 

Одним із важливих аспектів якості освітнього процесу є реалізація 

практико-орієнтованого навчання. Надзвичайно ефективним у цьому 

напрямку у 2023 р. було залучення до викладання професіоналів-практиків на 

засадах сумісництва,  організація гостьових лекцій, участь здобувачів освіти у 

різноманітних тематичних форумах та квестах від підприємств. Такий підхід 

застосовується майже на всіх освітніх програмах і це дає змогу постійного 

удосконалення якості освіти.  

Зокрема, впродовж 2023 року здобувачі Факультету мали вільний 

доступ до використання платформи Labster - світового лідера із розроблення 

віртуальних навчальних симуляторів, якими користуються в провідних 

закладах освіти, щоб здійснювати ефективну професійну підготовку, 

мотивувати й надихати здобувачів освіти. 

Також впродовж року відбулися лекції та семінари із провідними профільними 

фаховими установами та практиками, серед яких також: 

- Ukraine Global Faculty, 09.03.2023, лекція на тему «Створення 

підприємницьких екосистем» від RICK RASMUSSEN - наукового 

співробітника галузі Центру підприємництва та технологій Sutardja, 

викладача інженерного коледжу Каліфорнійського університету в Берклі; 



- «Академія інтелектуальної власності» УКРНОІВІ, 12.04.2023, лекція-

зустріч з Ольгою Кулініч - начальницею Департаменту, докторкою 

юридичних наук, доцентом та Анастасією Ярмолюк – начальницею 

відділу розвитку мережі центрів підтримки технологій та інновацій 

Департаменту розвитку інноваційного та креативного секторів 

УКРНОІВІ, PhD; 

- Асоціація інноваційної та цифрової освіти, Освітній Хаб міста Києва 

КМДА, 20.04.2023, зустріч менеджерів-магістрів з Марією Богуслав, 

виконавчим директором на тему «Навички сучасної людини. Проджект-

менеджмент. Огляд компетентностей, якими повинні володіти магістри»; 

- Київська міська рада, 25.06.2023, очний практикум зі спікерами: народна 

депутатка України, Голова Комітету Верховної ради України з питань 

інтеграції України до ЄС Климпуш-Цинцадзе Іванна Орестівна,  

заступник Київського міського голови - секретар Київської міської ради 

Бондаренко Володимир, делегат парламентської асамблеї ради Європи, 

народний депутат України 7-8 скликання, автор більшості 

євроінтеграційних законів, депутат Київської міської ради, проректор 

Київського університету імені Бориса Грінченка Ємець Леонід; 

- Страхова компанія «ARX», червень, цикл лекцій від Шуляка Дмитра, 

директора департаменту розвитку роздрібного бізнесу; 

- ACCA, 02.10.2023, лекція на тему: «Роль ACCA в кар’єрному зростанні 

бухгалтерів і фінансистів» від Вікторії Волотовської, менеджерки з 

розвитку бізнес відносин АССА Північної та Східної Європи; 

- Дніпровський районний суд, 04.10.2023, виїзне заняття викладача курсу 

"Право та бізнес" - експерта у сфері права, практикуючого адвоката - 

Бойчука Дмитра Валерійовича; 

- Територіальне управління БЕБ, 09.10.2023, зустріч з представниками на 

тему «Ключові аспекти забезпечення економічної стабільності та безпеки 

в нашому місті, значення економічної безпеки та її вплив на стабільність 

країни та добробут громадян»; 



- Українська PR-Ліга, 23.10.2023, гостьова лекція доктора економічних 

наук, професора, віцепрезидентки Олени Георгіївни Дерев’янко на тему 

«Інформаційна безпека міжнародного бізнесу»; 

- Консалтингова компанія KSP Strategies, 26.10.2023, гостьова лекція 

директора Панченка Володимира; 

- Національний банк України, 30.10.2023, практичний воркшоп «Мій 

фінансовий план» від головної експертки Управління зв’язків з 

громадськістю та фінансової обізнаності Національного банку України 

Вікторії Ролік; 

- Центрі основ управління ФЕУ, 06.10.2023, дискусія за тематикою ринку 

праці майбутнього з заступником директора Інституту демографії та 

соціальних досліджень імені М. Птухи, Гладуном О., головою комітету 

сталого розвитку Федерації роботодавців України, Колєсніковою О., 

заступниці міністра економіки Бережною Т.; 

- Cobit Solutions, 10.10.-14.11.2023, цикл практичних занять на тему 

«Використання цифрових інструментів ВІ в економічних дослідження з 

циркулярної та цифрової економіки» від фінансового проєктного 

менеджера і Партнера компанії Cobit Solutions Володимира Бондарчука; 

- Київський обласний центр зайнятості, 05.12.2023, онлайн-зустріч з 

Начальником Сквирського відділу Білоцерківської філії Київського 

обласного центру зайнятості, кандидатом  економічних наук Кривушею 

Світланою Григорівною на тему:  «Ситуація на ринку праці в Україні: 

послуги, сервіси та активні програми служби зайнятості»; 

- ДСНС України, 14.12.2023, зустріч з представниками Відділу 

внутрішнього аудиту на тему «Як стати ефективним уникаючи 

тунельного бачення. Механізми внутрішнього аудиту в розбудові 

установи»; 

- HR-агенцієя UGEN, жовтень-грудень 2023, цикл заходів на тему: «Бізнес-

кейси з управління персоналом від UGEN»; 

- УКРТЕЛЕКОМ, грудень 2023, участь здобувачів в освітньому проєкті 

«КРАЩІ – з УКРТЕЛЕКОМ», результат: Ангеліна Бобер зайняла друге 



місце в рейтингу учасників проєкту та отримала запрошення на роботу в 

УКРТЕЛЕКОМ; 

 

У 2023 р. було проведено опитування студентів випускних курсів 

денної форми навчання щодо рівня задоволення освітніми програмами, у тому 

числі практикою та відомостями щодо їх працевлаштування. Більшість 

студентів позитивно оцінюють якість освітніх програм - ключові показники 

представлені на діаграмі: 

 

Рис. 4.1 Результати опитування студентів випускних курсів денної форми 

навчання щодо рівня задоволення освітніми програмами 

Респонденти активно долучилися до надання пропозицій з оптимізації та 

удосконалення освітніх програм, залишили зауваження та побажання - усі 

результати опрацьовано та взято в подальшу роботу. 

За результатами моніторингів працевлаштування у 2023 році 82,3% 

випускників ФЕУ працевлаштовані. За фахом працюють 47% випускників, 

більшість респондентів (74,3%) працевлаштувалися під час проходження 

практики (26,4%) чи самостійно (47,6%). Усі зауваження та пропозиції 

студентів опрацьовано. Буде проведена відповідна робота кафедрами.  



РОЗДІЛ 5. Інновації, наукові дослідження 

та академічна доброчесність на Факультеті 

Зведена інформація з наукових досліджень, публікаційної активності 

представлена у таблиці 5.1 

Таблиця 5.1. Наукові дослідження і публікаційна активність 

  2022 2023 

1. Результати публікаційної активності 

кількість отриманих авторських свідоцтв, патентів 12 7 

кількість монографій − одноосібні та колективні (у т.ч. за 

кордоном) 
4 5 

кількість підручників і навчальних посібників 1 3 

- у виданнях, що входять до НБД Scopus, WоS 17 42 

- у виданнях, що входять до наукометричних баз даних 

(окрім Scopus, WOS) 
69 66 

- у наукових фахових виданнях України 38 101 

2. Кількість проведених науково-практичних 

конференцій 
- 2 

3. Кількість проведених студентських науково-

практичних конференцій 
2 3 

4. Кількість проведених круглих столів, 

експертних/економічних студій, форсайт-сесій 
2 5 

5. Кількість проведених науково-практичних семінарів 1 3 

6. Кількість переможців студентського наукового 

конкурсу, турніру, проєкту тощо  1 3 

7. Кількість наукових гуртків 2 2 

 5.1 Реалізація наукових тем 

Протягом 2023 р. на Факультеті реалізовувалися наступні наукові теми: 

1. «Розвиток економіки міста Києва в умовах євроінтеграції» 

(0118U001561). Керівник: Лойко В.В. Роботу завершено. Звіт про результати 

затверджено на Вченій раді Університету. 

2. «Розвиток людського капіталу Київської агломерації» (0122U200500). 

Керівник: Марухленко О.В. (діє до 2027 року). Протягом 2023 р. в рамках теми 

були проведені дослідження: «Застосування цифровізації в економіці як 

перспективний напрямок зростання людського капіталу»; «Дослідження рівня 

https://eportfolio.kubg.edu.ua/teacher/200#sci_project_winner_train


цифровізації робочих місць в умовах дистанційного економічного зростання»; 

«Mechanism for forming innovative clusters», «Development of territorial 

communities’ potential as a factor of socio-ecological development of territories», 

«Моніторинг стратегічного розвитку організації», «Modernization of the 

mechanism of state protection of national economic interests of agricultural producers 

in Ukraine», «Prospects for thedevelopment of the financial market of Ukraine in the 

conditions of digitalization», «Розвиток людського капіталу в контексті 

досягнення цілей сталого розвитку», «Базові моделі моніторингу у системі 

стратегічного розвитку організації», «Зарубіжний досвід управління 

нововведеннями в організації сфери охорони здоров’я». 

20 грудня 2023 року на засіданні Вченої ради ФЕУ затверджено наукову 

тему кафедри фінансів «Інституціонально-структурні зміни фінансово-

економічного розвитку країни». 

У 2024 р. планується затвердження науково-дослідної теми кафедри 

міжнародної економіки. 

5.2 Публікаційна активність 

Результати публікаційної активності відображені у табл. 5.1. З огляду на 

кількісні показники варто активізувати роботу щодо збільшення кількості 

отриманих авторських свідоцтв. Незначно знизилася кількість опублікованих 

статей у виданнях, що входять до наукометричних баз даних (окрім Scopus, 

WOS). Щодо інших кількісних показників з наукових досліджень та 

публікаційної активності, спостерігається динаміка їх зростання, за винятком 

кількості функціонування наукових гуртків, кількість яких у порівнянні з 

попереднім 2022 роком залишилася без змін. 

Згідно з Корпоративним стандартом наукової діяльності Університету, 

щороку кожен доктор та кандидат наук повинен опублікувати одну статтю у 

виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus/Web of Science. У 2023 р. 

12 викладачів виконали зазначену вимогу. 

  



5.3 Наукові заходи 

Результати наукових досліджень у 2023 р. апробовано та обговорено на 

наукових заходах різних рівнів, серед яких: 

1.  Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Цифрова 

трансформація в економіці, фінансах, менеджменті та підприємництві» 

(18.05.2023 р.). 

2.  Всеукраїнська науково-практична конференція «Миротворча освіта 

заради консолідованої та людиноцентричної Європи» (16.06.2023 р.). 

3. VІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Перспективи розвитку управлінських систем у соціальній та економічній 

сферах України: теорія і практика» (21.11.2023 р.). 

4.  Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Сучасні виклики соціально-економічного 

розвитку: глобальні та регіональні аспекти» (01.12.2023 р.). 

5.  ХІ Всеукраїнська науково-практична студентська конференція 

«Сучасна фінансова політика України: проблеми та перспективи» (07.12.2023 р.). 

Крім того, протягом року проводилися науково-практичні семінари, 

тренінги, майстер-класи, гостьові лекції та інші заходи, зокрема: 

1.  Серія науково-практичних семінарів «Діяльність громадських 

організацій та їх роль в процесі розбудови громадянського суспільства в Україні» 

для студентів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»  (в 

онлайн-режимі) (14.03.2023 р., 19.05.2023 р.). 

2.  Експертні студії «Економіка освіти: виклики сьогодення» (10.04.2023 

р.). 

3.  Форсайт-сесія «Актуальні проблеми управління сучасним закладом 

освіти» (10.04.2023 р.). 

4.  Науково-практичний семінар «Урбаністичні тенденції в світовій 

економіці» (20.04.2023 р.). 

5.  Науково-практичний семінар «Тенденції щодо складання та виконання 

бюджету м. Києва в умовах війни» (27.04.2023 р.) 

https://feu.kubg.edu.ua/informatsiya/news/podiji/2046-forsait-sesiia-aktualni-problemy-upravlinnia-suchasnym-zakladom-osvity.html
https://feu.kubg.edu.ua/informatsiya/news/podiji/2046-forsait-sesiia-aktualni-problemy-upravlinnia-suchasnym-zakladom-osvity.html


6.  Конкурс інноваційних бізнес-проєктів «Проєкт для міста» (23.05.2023 

р.). 

7.  Гостьова лекція на тему: «Роль ACCA в кар’єрному зростанні 

бухгалтерів і фінансистів» (запрошений гість: В. Волотовська – менеджер з 

розвитку бізнес відносин АССА Північної та Східної Європи) (02.10.2023 р.). 

8.  Гостьова лекція представників Територіального управління БЕБ у місті 

Києві (09.10.2023 р.). 

9.  Економічні студії «Сучасні тенденції у сфері публічних відносин та 

корпоративної безпеки в Україні» (23.10.2023 р.). 

10.  Гостьова лекція на тему: «Інформаційна безпека міжнародного бізнесу 

(запрошений гість: О. Дерев’янко – доктор економічних наук, професор, віце-

президента Української PR-Ліги) (23.10.2023 р.). 

11.  Гостьова лекція директора консалтингової компанії KSP Strategie В. 

Панченко (26.10.2023 р.). 

12.  Експертні студії «Рамкова стратегія відновлення міста Києва: науково-

практичні засади» (08.11.2023 р.). 

13.  V Круглий стіл «Фондовий ринок: закордонний досвід та українська 

практика» (07.12.2023 р.). 

5.4 Заходи щодо дотримання принципів академічної доброчесності 

На Факультеті систематично здійснюється робота щодо пропагування та 

дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами та 

співробітниками. У вересні-жовтні 2023 р. бакалаврами, магістрами та 

аспірантами першого року навчання були підписані декларації з академічної 

доброчесності після проведення відповідної роз’яснювальної роботи. 

З метою підвищення рівня культури академічної доброчесності у 2023 р. 

для студентів та аспірантів Факультету було проведено наступні заходи: 

1.  Семінар «Авторське право: поняття та принципи дотримання» 

(заступник декана з наукової роботи Рябець К.А.) (23.03.2023 р.). 



2.  Майстер-клас «Як підготувати до друку тези доповіді або наукову 

статтю?» (професор кафедри економіки Лойко В.В.) (16.03.2023 р.). 

3.  Семінар «Основні вимоги академічної доброчесності» для студентів 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» (професор кафедри 

управління Звонар В.П.) (20.05.2023 р.). 

4.  Семінар «Формування культури академічної доброчесності у здобувачів 

вищої  освіти» (професор кафедри міжнародної економіки Лойко В.В.) 

(02.10.2023 р.). 

5.  Семінар «Як підготувати на конкурс студентську наукову роботу?» 

(професор кафедри міжнародної економіки Лойко В.В.) (10.10.2023 р.). 

6.  Семінар «Різновиди плагіату в академічному середовищі» (21.11.2023 

р.) (заступник декана з наукової роботи Рябець К.А.). 

Тези доповідей на конференціях, статті, випускні роботи, наукові роботи 

студентів, що подаються на конкурси, проходять обов’язкову перевірку на 

наявність плагіату засобами Unicheck та StrikePlagiarism. 

5.5 Діяльність аспірантури 

Таблиця 5.2  Інформація про контингент здобувачів вищої освіти на ОНП 

«Економіка» станом на 01.12.2023 р. 

  Рік навчання 1 рік 

навчання 

2 рік 

навчання 

3 рік 

навчання 

4 рік 

навчання 

1 Навчальний рік, у якому відбувся набір 

здобувачів відповідного року навчання 

2023 2022 2021 2020 

2 Обсяг набору на ОП у відповідному 

навчальному році 

6 4 2 1 

3 Контингент аспірантів:         

3.1    очна форма навчання 6 4 - 1 

3.2    заочна форма навчання - - - - 

На 01.12.2023 р. на ОНП «Економіка» отримує освіту 11 аспірантів. У 

вересні 2023 р. був відрахований з контингенту аспірантів за власним бажанням 

аспірант 3 року навчання (денна форма) Вакофян В.Г., а з 01.12.2023 р. за 



власним бажанням відрахована аспірантка 3 курсу (заочна форма) Сензерліхт 

М.В. 

28.11.2023 р. відбувся захист дисертації аспірантки набору 2019 р. 

Поздєєвої К.В. на тему: «Економічний механізм розвитку системи загальної 

середньої освіти». 

19.12.2023 р. відбулася презентація дисертації Віровця Д.В. на тему: 

«Економічний механізм функціонування децентралізованих автономних 

організацій». 

На засіданнях кафедри міжнародної економіки заслухано річні (13.06.2023 

р.) та проміжні (19.12.2023 р.) звіти аспірантів. Індивідуальні плани аспірантів 

виконані у повному обсязі. Інформація про Звіти відображена на сайті кафедри 

(http://surl.li/owyyg). 

У квітні 2023 р. ОНП «Економіка» пройшла акредитацію у Національному 

агентстві із забезпечення якості освіти і отримала сертифікат про акредитацію 

освітньої програми № 5174 від 28.06.2023 р. Термін дії сертифікату про 

акредитацію ОНП «Економіка» до 01.07.2028 р. 

Відповідно до Положення про опитування в Київському університеті 

імені Бориса Грінченка (наказ від 29.04.2021 р.) з метою отримання зворотного 

зв’язку щодо якості освіти в Університеті 18.12.2023 р. проведено опитування 

здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Інформація про 

моніторинг анкетування аспірантів відображена на сайті кафедри міжнародної 

економіки (http://surl.li/orqks). Аспіранти високо оцінили рівень, стиль та якість 

викладання навчальних дисциплін на ОНП «Економіка». Зміст ОНП повністю 

відповідає науковим інтересам та темам дисертацій здобувачів. Аспіранти 

внесли пропозиції щодо зменшення навчального навантаження, особливо 

відмітили навчальну дисципліну «ІКТ в сучасних наукових дослідженнях». 

Результати анкетування обговорено на засіданні кафедри міжнародної економіки 

(протокол № 20 від 19.12.2023 р.). 

Аспіранти Беляк А.О., Лойко Є.М. та Руденко В.С. є експертами 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, внесені до реєстру 

http://surl.li/owyyg


експертів і мають досвід проведення акредитаційних експертиз освітніх програм 

у якості експертів. 

  

5.6       Присудження вчених звань працівникам Факультету 

У 2023 р. кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Обушний 

С.М. отримав вчене звання доцента (наказ МОН від 25.10.2023 р. № 1309). 

  

5.7 Переможці студентського наукового конкурсу, турніру, проєкту тощо  

1) Міжнародний конкурс студентських наукових робіт Black Sea Science 

(01.02.2023 р.) – Петрович О.А., Авраменко А.О. (студенти IV курсу) (3 місце); 

наукові керівники: к.е.н., доцент Штепа О.В.; д. пед. н., професор Осадчий В.В. 

2) Конкурс проєктів «Миротворча освіта заради консолідованої та 

людиноцентричної Європи» (13.05.2023 р.). Проєкт «Крилаті», перемога в 

номінації «Освітні інновації в миротворчості» – Литвиненко Світлана 

Олександрівна (другий (магістерський) рівень вищої освіти); науковий керівник: 

к.е.н., доцент Акіліна О.В. 

3) Міжнародний конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності 051 

«Економіка» (01-03.06.2023 р.) – Ожиганов Д.І. (студент ІІІ курсу); науковий 

керівник: д.е.н., професор Лойко В.В. 

 5.8 Робота наукових гуртків 

Кафедра управління: 

У 2023 р. члени наукового гуртка «Школа управлінця» (керівник – 

Марухленко О.В.): 

- відвідали лекцію директора департаменту роздрібного бізнесу страхової 

компанії ARX Шуляка Д.А. (28.03.2023 р.); 

- під керівництвом к.е.н., доцента Краус К.М. набули компетентностей з 

безпеки в цифровому середовищі на онлайн-порталі ДІЯ. Цифрова освіта 

(квітнь-травень 2023 р.). 



Члени гуртка прийняли участь у V Конкурсі інноваційних бізнес-проєктів 

«Фабрика бізнес-ідей та стартапів» (24.05.2023 р.) та у VІІ Всеукраїнській 

науково-практичній інтернет-конференції «Перспективи розвитку 

управлінських систем у соціальній та економічній сферах України: теорія і 

практика» (21.11.2023 р.). 

Кафедра фінансів 

У процесі функціонування наукового гуртка «Фінансовий аналітик» 

(керівник – Васечко Л.І.) досліджувалася діяльність вітчизняних підприємств в 

умовах війни; обговорювалися такі питання як бізнес в умовах війни, робота 

логістичної системи України та вплив воєнних дій на неї, можливість залучення 

іноземних інвестицій в Україну у 2023 році та ін. 

Члени наукового гуртка 07.12.2023 р. прийняли участь у ХІ Всеукраїнській 

науково-практичній студентській конференції «Сучасна фінансова політика 

України: проблеми та перспективи» та V Круглому столі «Фондовий ринок: 

закордонний досвід та українська практика». 

  

5.9 Публікаційна активність здобувачів вищої освіти 

Кафедра управління 

Опубліковано 38 тез доповідей здобувачів вищої освіти: 

- у збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Миротворча освіта заради консолідованої та людиноцентричної Європи» 

(16.06.2023 р.) – Литвиненко С.О., Приймачек А.І.; 

- у збірнику матеріалів VIІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції «Перспективи розвитку управлінських систем у соціальній та 

економічній сферах України» (21.11.2023 р.) – Бажановської А.А., Білої О.В., 

Бузюк О.А., Гарнага-Базілей А.В., Генсицької А.О., Грищенко А.С., Глущенко 

Г.А., Духоти А.Я., Зінченко З.В., Івченко М.В., Каменецької А.В., 

Каташинського Д.В., Корженецької Н.Є., Красія Б.А., Курінної А.А., Лукашевич 

К.Д., Мар’янчик А.В., Мандрикіної О.Є., Мельника В.Я., Мельника Т.В., Мусік 



А.О., Ніколаєвої Д.О., Підгорної Т.В., Подунай Я.С., Порєчної Д.В., Сейдаметова 

Р.Р., Скобленко Н.І., Тихоненко О.В., Устенко О.С., Хандоги Д.О., Чемериса 

А.С., Чумак І.Л., Хоміцької Л.Ю., Шевченка А.К., Шабанової С.Ю., Щербини 

О.С. 

  

Кафедра фінансів 

Опубліковано 7 наукових статей у фахових виданнях – Європейському 

науковому журналі Економічних та Фінансових інновацій (Пожар А.С., 

Золотоверха А.В., Чередніченко А.О., Суручану А.І., Костікова К.О., Арабаджи 

К.В.); Науковому віснику Міжнародної асоціації науковців. Серія: економіка, 

управління, безпека, технології (Арабаджи К.В.). 

Опубліковано 36 тез доповідей здобувачів вищої освіти: 

- у збірнику матеріалів науково-практичного семінару «Урбаністичні 

тенденції в світовій економіці» (20.04.2023 р.) – Золотоверхої А.В., Чередніченко 

А.О. 

- у збірнику тез доповідей ХLVІ Міжнародної наукової студентської 

конференції за підсумками науково-дослідних робіт студентів за 2022 рік (м. 

Полтава, 25.04.2023 р.) – Арабаджи К.В., Гаврилюк А.Р., Єрмачкова В.Ю., 

Золотоверхої А.В., Костікової К.О., Пожар А.С., Суручану А.І., Чередніченко 

А.О. 

- у збірнику матеріалів III Всеукраїнської студентської наукової 

конференції «Розвиток сучасної науки: актуальні питання теорії та практики» (м. 

Харків, 19.05.2023 р.) – Новицької А.Є. 

- у збірнику матеріалів ХVІІI Міжнародної науково-практичної 

конференції «Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах ринкових 

відносин» (м. Умань, 25.05.2023 р.) – Закшевської І.С. 

- у збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції 

молодих вчених «Глокалізаційні аспекти інноваційного розвитку економіки» (м. 

Одеса, 13.10.2023 р.) – Данилюк А.І. 



- у збірнику матеріалів VIІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції «Перспективи розвитку управлінських систем у соціальній та 

економічній сферах України» (21.11.2023 р.) – Новицької А.Є. 

- у збірнику матеріалів ХІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління» (м. 

Полтава, 22–23.11.2023 р.) – Кучеровської В.О. 

- у збірнику матеріалів VІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції «Інноваційна модернізація економіки України в умовах 

євроінтеграційних процесів» (м. Кременчук, 27-28.11.2023 р.) – Кучеровської 

В.О. 

- у збірнику матеріалів ІХ Міжнародної молодіжної науково-практичної 

інтернет-конференції «Наука і молодь у ХХІ сторіччі»  (м. Полтава, 30.11.2023 

р.) – Кучеровської В.О. 

- у збірнику матеріалів ХІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн-

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасна фінансова 

політика України: проблеми та перспективи» (07.12.2023 р.) – Асеєва О.О., 

Вінніченко А.С., Новицької А.Є., Гвінсадзе А.А., Горбач А.С., Данилюк А.І., 

Зарицького М.Д., Кирилюк А. Ю., Кучеровської В.О., Поботаєвої Е.І., Пожар 

А.С., Самарчука Н.В., Чередніченко А.О., Чуднівець А.Б., Шавурської Л.В. 

- у збірнику матеріалів II-ої Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми науки та освіти: реалії та перспективи» (м. Київ, 07.12.2023 

р.) – Новицької А.Є. 

- у збірнику матеріалів V Міжнародної студентської наукової конференції 

«Діджиталізація науки як виклик сьогодення» (м. Суми, 08.12.2023 р.) – 

Новицької А.Є. 

- у збірнику матеріалів ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними 

фінансами в Україні» (м. Хмельницький – м. Херсон, 08.12.2023 р.) – Поботаєвої 

Е.І. 



- у збірнику матеріалів XIІІ Всеукраїнської наукової студентської інтернет-

конференції «Реформування економіки України як фактор забезпечення сталого 

розвитку»  (м. Чернівці, 22.12.2023 р.) – Поботаєвої Е.І. 

Кафедра міжнародної економіки 

Опубліковано здобувачем ступеня доктора філософії Беляком А.О. 1 

статтю у журналі (Review of Economics and Finance), що індексується у Scopus.  

Опубліковано 6 наукових статей у фахових виданнях – Європейському 

науковому журналі Економічних та Фінансових інновацій (Александров Б.В., 

Новіков А.В., Поздєєва К.В., Руденко В.С.), журналі «Підприємництво та 

інновації» (Беляк А.О.), журналі «Економіка та суспільство» (Руденко В.С.). 

Опубліковано 41 тези доповідей:  

- у збірнику матеріалів науково-практичного семінару «Урбаністичні 

тенденції в світовій економіці» (20.04.2023 р.) Александрова Б.В., Лойко Є.М., 

Рибалко А.Ю., Савчук Є.О., Стадника О.І., Супрунюк В., Ятлук М.А.   

- у збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної онлайн-

конференції «Цифрова трансформація в економіці, фінансах, менеджменті та 

підприємництві» (18.05.2023 р.) Александрова Б.В., Беляка А.О., Лойко Є.М., 

Поздєєвої К.В., Новікова А.В. 

- у збірнику матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Сучасні виклики соціально-економічного розвитку: глобальні та регіональні 

аспекти» (01.12.2023 р.) таких здобувачів: Александров Б.В., Беляк А.О., 

Бондарчук В.І., Дахно М.В., Дикой Р.О., Козлов А.С., Ожиганов Д.І., Олійник 

М.О., Руденко В.С., Сичинська М.О., Тупіка А.С., Ющенко В. В., Вербняк Т. М., 

Григор’єва С.С., Коваль В., Курочка О.М., Крещенко А.О., Лойко Є.М., Матюк 

Т.О., Новіков А.В., Пилкін М.Д., Лубнін Р.О., Олешко А.А., Луньова Т.С., 

Сімавін П.Ю., Федоров М.Є., Поліщук Г.Д. 

- у збірнику матеріалів ХІ Всеукраїнської науково-практичної онлайн 

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Сучасна фінансова 

політика України: проблеми та перспективи» (07.12.2023 р.) здобувачів ступеня 

доктора філософії: Дахно М.В., Новіков А.В.  



РОЗДІЛ 6. Інтернаціоналізація та її особливості 

Впродовж 2023 року на Факультеті велася робота над трьома 

міжнародними проєктами: 

1)      Проєкт «Навчання цифровому підприємництву» («Teaching Digital 

Entrepreneurship») / TED (Грантова Угода № 2020-1-PL01-KA203-081784). 

Координатор проєкту:  Штепа О.В., доцент кафедри управління Факультету. 

Учасники проєкту: Краус Н.М., професор кафедри фінансів Факультету; Краус 

К.М., доцент кафедри управління Факультету. Термін реалізації: 01.09.2020 р. – 

31.08.2023 р. 

2)  Модуль Жана Моне PeaECH «Миротворча освіта заради консолідованої 

та людино-центричної Європи» (Грантова угода №101094420). Координатор 

проєкту:  Ільїч Л.М., професор кафедри управління Факультету. Учасники 

проєкту:  Поспєлова Т.В., професор кафедри управління Факультету; Акіліна 

О.В., доцент кафедри управління Факультету; Панченко А.Г., доцент кафедри 

управління Факультету; Яковенко І.В., доцент кафедри управління Факультету. 

Термін реалізації: 01.09.2022 р. – 31.08.2025 р. 

3)      Модуль Жана Моне e-DEBUT «Європейський досвід цифрового 

управління для України: інструменти та наслідки» (Грантова угода 

№101127007). Координатор проєкту: член-кореспондент НАПН України, д. пед. 

наук, професор – Морзе Н.В. В робочу групу проєкту входить  Ільїч Л.М. 

професор кафедри управління Факультету. 

Порівнюючи з 2022 р., слід зазначити, що кількісні показники участі НПП 

Факультету у проектній діяльності збільшилися (у 2022 та 2023 роках їх було два 

та три відповідно). 

Заявки у 2023 році на колективні гранти були подані Ільїч Л.М. (Erasmus+ 

Jean Monnet), Гриневич Л.М. (ERASMUS-EDU-2023-CBHE-STRAND-2); 

індивідуальні – Рамським А.Ю. (Xgroup Global PTE LTD), Обушним С.М. 

(Xgroup Global PTE LTD), Звонарем В.П. (UK-Ukraine Twinning Initiatiave (Great 

Britain), Гриневич Л.М. (UK-Ukraine Twinning Initiatiave (Great Britain),   



У 2023 р. НПП Факультету прийняли участь у міжнародних програмах 

академічної мобільності та пройшли міжнародне стажування, зокрема: 

- у Загребській школі економіки та менеджменту, Хорватія (04.09-

02.10.2023 р.) – Ільїч Л.М., професор кафедри управління (учасник програми); 

- у ВШТІП, Академія прикладних наук, м. Познань, Польща – Ушенко 

Н.В., професор кафедри міжнародної економіки (сертифікат про підвищення 

кваліфікації в обсязі 180 год/6 кредитів ЄКТС від 31 березня 2023 р.). 

- в Ягеллонському університеті у Кракові, Польща – Ушенко Н.В., 

професор кафедри міжнародної економіки (сертифікат про підвищення 

кваліфікації в обсязі 180 год/6 кредитів ЄКТС від 28.05.2023 р.). 

- в University of Bialystok, Польща – Шлапак А.В., завідувач кафедри 

міжнародної економіки (сертифікат про підвищення кваліфікації в обсязі 180 

год/6 кредитів ЄКТС від 15.09.2023 р.). 

29.06.2023 р. за ініціативи кафедри міжнародної економіки був 

перепідписаний Меморандум про співпрацю Київського  університету імені 

Бориса Грінченка із ВШТІП Академією прикладних наук, яка знаходиться в м. 

Познань, Республіка Польща.  

За програмою академічної мобільності з 27.09.2023 р. – 09.02.2024 р. 

студентки спеціальності «Менеджмент» Кириченко Н.О. та Куксікова М.А. 

перебувають на навчанні в Гданському Університеті (Польща). 

 

 

  



РОЗДІЛ 7. Управлінсько-організаційна робота, забезпечення 

функціонування та розвитку. 

 

Протягом 2023 року на Факультеті було проведено 11 засідань Вченої 

Ради, на яких було затверджено ряд важливим та життєвонеобхідних рішень, 

таких як затвердження освітньо-професійної програми «Маркетинг та цифрові 

комунікації» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 075 

«Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; наукових тем 

кафедр; визнано дисертації та наукові публікації для присудження доктора 

філософії; визнано та зараховано результати підвищення кваліфікації науково-

педагогічних працівників Факультету; обговорено кандидатури на призначення 

іменної стипендії імені Бориса Грінченка; затверджено теми кваліфікаційних 

бакалаврських проєктів; визначено пріоритетні задачі наукової роботи ФЕУ; 

розроблено та впроваджено ряд заходів щодо оптимізації рівня успішності 

здобувачів; затверджено перелік вибіркових дисциплін на 2023-2025 н.р., 

визнано результати та затверджено до друку збірники матеріалів конференції 

кафедр;  затверджено теми кваліфікаційних магістерських робіт; затверджено 

тематичний план видань ФЕУ на рік; затверджено графік розроблення та 

сертифікації для навчальних дисциплін Факультету; затверджено наукових 

керівників аспірантів; затверджено звіти про результати соціально-гуманітарний 

роботи, навчальної роботи та наукової роботи на факультеті; затверджено 

програми практик та інші питання.  

Також за 2023 рік було проведено 18 засідань деканату, на яких 

розглядалися питання забезпечення ефективного та організованого управління 

навчальним, науковим та соціально-гуманітарним процесам, розглядалися 

питання, пов'язані з організацією навчання у часи повномасштабного 

вторгнення, розкладом занять, атестацією студентів, вирішенням питань, що 

виникають у зв'язку із здійсненням освітньо-методичної роботи. Також розгляд 

адміністративних питань, таких як кадрові питання, забезпечення роботи 

викладацького складу, розгляд деяких студентських питань, обговорення 

стратегічних питань щодо розвитку Факультету, впровадження нових освітніх 



програм,  вивчення та адаптація до потреб ринку праці. Також завдяки 

комунікації адміністративного персоналу відбувається планування та 

обговорення  взаємодії з іншими структурними підрозділами, підрозділами для 

забезпечення взаємодії та оптимального функціонування університетської 

системи. 

Загалом, засідання деканату спрямовані на забезпечення ефективного 

управління факультетом, здійснення виважених рішень та створення 

сприятливого середовища для навчання та розвитку студентів та викладацького 

складу.  

 

 

 

 

 

  



РОЗДІЛ 8. Соціальна відповідальність і партнерство Факультету, з Києвом 

і для Києва.  

 

Партнерство Факультету економіки та управління з іншими освітніми та 

адміністративними установами, громадськими організаціями, бізнесом сприяє 

обміну знаннями та розвитку спільних досліджень, які сприяють відкриттю 

нових інновацій та розвитку нових зон розвитку в області економіки, фінансів та 

управління. Так, на момент завершення 2023 року Факультет мав 15 чинних 

Договорів про співпрацю.  

Таблиця 9.1  Чинні партнери Факультету  

№ договору Партнер Дата 

укладення 

договору 

107/23-ФЕУ/15 Київський науково-дослідний експертно-

криміналістичний центр Міністерства внутрішніх справ 

України 

10.05.2023 

505/23 Гданський університет (Гданськ) 18.09.2023 

УС-195/17 Київський національний економічний університет імені 

Вадима Гетьмана 

05.10.2017 

УС-278/19 ВНЗ Укоопспілки “Полтавський університет економіки і 

торгівлі” 

28.12.2019 

211/23-ФЕУ Товариство з обмеженою відповідальністю “Старлайт 

Продакшн”  

25.09.2023 

УС-308/21 Ташкентський державний економічний університет 04.03.2021 

УС-314/21 Університет економіки в Бидгощі 15.04.2021 

УС-331/21 Інститут демографії та соціальних досліджень імені М.В. 

Птухи НАН України 

14.12.2021 

УС-367-23 Мелітопольський державний педагогічний університет 

імені Богдана Хмельницького 

05.05.2023 

УС-374/23 Комунальна науково-дослідна установа “Науково-

дослідний інститут соціально-економічного розвитку 

міста” 

09.05.2023 

УС-376/23 ГО “Всеукраїнська Асоціація економістів-

міжнародників” 

31.05.2023 



№ договору Партнер Дата 

укладення 

договору 

УС-384/23 Інститут цифровізації освіти НАПН України  12.09.2023 

УС-389/23 Державна наукова установа “Український інститут 

науково-технічної експертизи та інформації” (УкрІНТЕІ) 

07.11.2023 

 

Партнерство з бізнесом дозволяє враховувати актуальні потреби ринку 

праці та адаптувати навчальні програми для навчання студентів сучасним 

навичкам та вимогам бізнесу. До того ж, такі договори про співпрацю надають 

додаткові можливості для студентів такі як, стажування, участь в проєктах та 

подіях, що спрямовані на практичне застосування їх знань. Це допомагає їм 

збирати досвід і розвивати практичні навички. Партнерство з іншими установами 

сприяє обміну дослідницьким досвідом та ресурсами.  Ефективна співпраця з 

освітніми та бізнес-структурами підвищує репутацію Факультету, забезпечуючи 

йому більше можливостей для розвитку та подальших наборів студентів на 

наявні та перспективні освітні програми.   

Факультет, незважаючи на воєнний стан, продовжує працювати в рамках 

соціального проекту “З Києвом і для Києва”, сформувавши своє індивідуальне 

авторське міждисциплінарне бачення, яке втілилося в проекті “Освіченість - 

основа благополуччя”. Так, завдяки злагодженій роботі команди викладачів та 

студентів під керівництвом Руденко В.С. були здійснені виїзні зустрічі на 

території столичних шкіл, а також була налагоджена співпраця на локації 

бібліотеки “Почайна” на проспекті Оболонському 16.  

Даний проект спрямований на розвиток комплексного підходу до 

підготовки столичних учнів до вибору майбутньої професійної траєкторії та 

формування в них ключових навичок, необхідних для ефективної самореалізації 

у сучасному світі. Ініціатива передбачає не лише виявлення та розвиток 

лідерських якостей серед учнів, а й аналіз їх схильностей до конкретних 

професій, формування фінансової грамотності та виховання в них 

відповідальності за власні фінанси та соціальне середовище. 



Одним із ключових етапів є блок "Лідерство та риси майбутнього 

професіонала-економіста/фінансиста/менеджера". Учасники проекту беруть 

участь у групових вправах, спрямованих на визначення універсальних цінностей 

та рефлексії, а також впроваджують методику експрес-тесту самооцінки 

лідерства. Важливою частиною є формування цінностей особистості через 

вправи та обговорення завдань лідера. 

Другий блок "Навчаємося правильним основам особистого та сімейного 

бюджету" розглядає аспекти психології грошей, аудиту сімейного фінансового 

становища та розвитку корисних фінансових звичок. Учасники вивчають 

аспекти кредитування та накопичувального страхування, щоб забезпечити 

власне фінансове благополуччя та зрозуміти важливість подушки безпеки. 

Команда проекту активно працює над впровадженням тренінгів та 

модернізацією програми. Системність проєкту визначається його регулярністю, 

проведенням заходів щосереди, а це створює стабільний та ефективний 

розвивальний простір для учасників. 

 

  



ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ НА 2024 РІК 

 

У 2024 році Факультет економіки та управління визначив ряд стратегічних 

завдань, спрямованих на розвиток наукових, практичних та соціальних аспектів 

своєї діяльності. Основною метою є активна участь у науковому просторі та 

сприяння високому рівню професійної підготовки студентів та молодих вчених. 

Наукові конференції відіграють ключову роль у науковому дискурсі, і тому 

Факультет визначив дві важливі події цього року. ХІІ Всеукраїнська науково-

практична онлайн-конференція "Сучасна фінансова політика України: проблеми 

та перспективи", яка планується кафедрою фінансів, та II Всеукраїнська науково-

практична онлайн-конференція "Сучасні виклики соціально-економічного 

розвитку: глобальні та регіональні аспекти", яку буде проводити кафедра 

міжнародної економіки. Ці заходи стануть  платформами для обміну досвідом та 

новітніми дослідженнями у сфері фінансів та соціально-економічного розвитку. 

Форум "Сталий економічний розвиток громади міста Києва", який буде 

втілений кафедрою управління, відображає зацікавленість факультету у 

висвітленні актуальних питань громадського розвитку та сталого економічного 

зростання на місцевому рівні. 

Продовження реалізації Соціального проекту "Освіченість - основа 

благополуччя", ініційований робочою групою під керівництвом Руденко В.С., 

визначається як інноваційна ініціатива, спрямована на підвищення освіченості в 

сфері економіки та фінансів серед різних верств населення. 

Модуль "Миротворча освіта заради консолідованої та людино-центрованої 

Європи" у напрямі Жан Моне, під керівництвом Ільїч Л.М. на кафедрі управління 

стане важливим внеском у підготовку кадрів для сучасної європейської 

інтеграції. 

Додатково, диверсифікація роботи Соціального проєкту "Освіченість - 

основа благополуччя" на дорослих, а також активізація роботи над проєктом 

"GrinchMBA" на кафедрі фінансів, свідчать про стратегічний підхід факультету 



до розвитку освітніх та наукових ініціатив, спрямованих на формування 

сучасного економічного виміру. 

Пріоритетні завдання за науковим напрямом діяльності  

Факультету на 2024 р.: 

- підготовка статей у співавторстві із закордонними вченими, а також 

авторами, які мають високий h-індекс у наукометричних базах даних Scopus/Web 

of Science; 

-  зростання публікаційної активності працівників Факультету у виданнях 

найвищого квартиля, які індексуються у наукометричних базах даних 

Scopus/Web of Science, та провідних міжнародних наукових видавництвах; 

- підвищення якості публікацій задля підвищення цитованості і відповідно 

нарощування h-індексу працівників, а також Університету в цілому, в 

наукометричних базах даних Scopus/Web of Science; 

-  затвердження науково-дослідних тем на кафедрі фінансів та кафедрі  

міжнародної економіки; 

- постійне пропагування принципів академічної доброчесності серед 

здобувачів ФЕУ; 

-  створення наукового гуртка на кафедрі міжнародної економіки; 

- залучення студентів до роботи наукових гуртків та діяльності наукового 

товариства САДМВ ФЕУ. 

 

Пріоритетними завданнями з міжнародної діяльності у 2024 році: 

- розвиток проектної діяльності за напрямами Програми Еразмус+ (КА107; 

КА2; напрям Жан Моне) та «Horizon-2020» (зокрема, в частині тематики 

цифрових трансформацій); 

- залучення до навчання в Університеті іноземних студентів; 

- організація гостьових лекцій-презентацій міжнародних фондів, 

організацій та професорів закордонних університетів; 



- робота з зарубіжними вишами-партнерами та участь у міжнародних 

університетських асоціаціях; 

- міжнародна академічна мобільність викладачів та студентів. 

 

Минулорічний досвід надає нам можливість більш впевнено орієнтуватися 

у майбутньому, працювати над втіленням стратегічних цілей університету та 

виконанням основних завдань, що стоять перед нашим Факультетом у 2024 році. 

 


